TpeHnpoBOYHbIM BapuaHT N228
Yactb 1.

1.

AHaHacbl cTosaT 112 py6. 3a wTyKy. Kakoe MakcMManbHOe YMCNO aHaHACoOB MOXHO KYMNWUTb Ha
550 py6., ecnu nx ueHa cHadana noaHsnack Ha 20%, a 3aTem cHu3unack Ha T1e xe 20%?

2.

Ha pucyHKe XUpHbIMWM TOYKaMM NoKasaHa CpeaHeCcyTo4YHas TeMnepaTtypa Bo3ayxa B bpecre
KaXabl AeHb ¢ 6 no 19 uonsa 1981 roaa. Mo ropnaoHTanu ykasbiBaloTCa Yucna Mecsua, no
BEpPTUKaNM — TemMnepaTtypa B rpagycax Lenbcma. Ana HarnsagHoCTy XXMPHbIE TOYKM COEAUHEHbI
nuHuen. OnpepenvTe NO PUCYHKY YMCIIO AHEN, B KOTOpPble TemnepaTypa He npesbiwana 21

rpagyc.
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3:

Haiaute nnowaab 3aKpaweHHol Gurypbl, €Cnu pasmep KneTku 1x1:

4.

Y cobak BCcTpeyaeTcsi onacHoe 3aboneBaHne — nuponaasmos. Mpu Nofo3peHnn Ha
NMpOnIasMo3 HYXHO B3ATb aHanu3 KpoBu. AHaNM3 OKa3blBAETCA MOJIOXKMUTENbHbIM (NOKa3sbliBaeT
Hanuuue Bo3byauTens nuponnasmosa) B 5% cnyyaes. Ho 6biBaeT (Bcero B 2% cny4yaeB), uto
AWarHo3 oKa3blBaeTCs MoNOXUTENbHbLIM Y 340p0BOMA cobaku. ELle U3BeCTHO, YTO AMarHo3
«MUPOMNJasmMo3» B KOHEYHOM UTOore noareepxaaercs scero B 4% cny4daes. Y TakCbl POH6UH
aHanu3 Ha nNMponnasMo3 oKasascsa NoNoXuUTeNbHbIM. HahanuTe BepoATHOCTbL TOro, 4To Po6uH
AENCTBUTENBHO BONeeT nuponiasMo3oM.



5.

PewunTe ypaBHeHue l0g2(8 — 51;-) = —T
6.

B ocTpoyronbHoM Tpeyronbhuke ABC' Touka () — ueHTp onvcaHHOI OKpYXHOCTU. HaianTe
yron AOC, ecom yron ABC pagen 72°
7.

Ha pucyHke n3obpaxeH rpaduk npousBoaHon GyHKUMK f(x), onpeaeneHHoW Ha MHTepBane
(—8; 10). HananTe KONMYECTBO TOUYeK MakcMMyMa yHKUmMM f(X) Ha 3TOM UHTepBane.

»

y

y=f'(x)

8.

TYNoyrosibHbIA TPEYroNibHUK CO CTOPOHaMU, paBHbiMK 12 1 6\/§ — 8 nyrnom 30° mexay
HUMM BPALLAETCH BOKPYI MEHbLUEN CTOPOHbI. HangmTe nnowaab NOBEPXHOCTU MOMYyHUBLIENCS
¢urypbl, AeneHHylo Ha .

9.

1
% ——+1
Haiiaute 3HayeHue BblpaxeHus D - 210952
10.

[aTumMK CKOHCTPYMPOBAH TakuM 06pa3oM, UTO ero aHTeHHa JIOBUT paanoCUrHan, KOTopblit
3aTteM npeobpasyeTcsa B SNEKTPUYECKUIA CUTHA/, UBMEHSIIOLMNCS CO BPEMEHEM MO 3aKOHY

U = Uysin(wt + @) , rae t — Bpems B cekyHaax, amnnutyaa Uy = 2 B, vactota

w = 60°/c, baza ¢ = —15H° [daTunk HACTPOEH TaK, YTO EC/IM HamNpsHKEHUE B HEM HE HUXKe
yem 1 B, 3aropaetcs namnoyka. Kakyw 4yactb BpeMeHu (B NpoueHTax) Ha NpoTsSXXEHUN NepBom
ceKyHAbl nocne Hayana paboTbl namnoyka 6yaert ropeTb?



11.

Mo wocce B 04HY CTOPOHY ABWMXXYTCS Mewexosn, BENOCUneaucT n Motounkaunct. Korga newexog
W BEOCUNEANCT OKasasnucb B OQHOM TOYKE, MOTOUMKAMCT Obin Ha 9 KM no3aau Hux. Koraa
MOTOLMKIUCT AOrHasn newexona, Benocuneauct o6orHan newexona Ha 3 KM.

Ha ckonbko KM newexon oTcrasn OoT Benocuneancrta B TOT MOMEHT, Korga MOTOUUKAUCT gOrHan
Benocuneaucra?

12.

HaiianTe HauMmeHbluee 3HadeHne GyHKUMM iy — logg(\/:l:2 —2r+5+6)

YacTtb 2

3apaHue 13.

a) HahnauTe BCce pelwleHns ypaBHeHUsN

1+2sin? 2—3v/2sin z+sin 2z __ 1
2s8inxcosz—1 _

6) YKaxuTe KOpHU, NpuHaanexaline npoMexyTKy [—47r; —5777 ;

3anaHve 14.

NaHa npasunbHas uyetbipexyronsHas nupamuaa S ABC'D c sepwunnoit S. Bee pebpa
nupamuabl pasHbl. Touka M - cepeanna pebpa B('.

a) [lokaxuTe, 4TO OpTOroHanbHas npoekuus cepeanHsl pebpa A B na nnockocte C'S D penur
meauaHy SN 3Toi rpaHu B OTHOWeEHUM | : 2, cuuTas oT BepmnHbl S.

6) Haiigute yron mexay npsmoit SM u nnockoctsio C'SD.

3apaHue 15.

PewuTe HepaBeHCTBO

10* < (15-3%)*
2log3(z+1)2 logs(z+2) — 9log3(z+1)2 logs(x+2)’

3apaHue 16.

B npsimoyronsHom Tpeyronbruke ABC toukn D u E nexat cooTBETCTBEHHO Ha KaTeTax
BC v AC tak, uto CD = ('E = 1. Touka () siBnsieTcs TOUKOM nepeceyeHus oTpe3KoB

AD v BE'. nnowaab tpeyronbhnka B D 6onbwe nnowaau tpeyronshnka AOFE Ha %
Kpome Toro, ussectHo, uto AD = +/10.

HaiiauTe anunry runoteryssl A B,



3apaHue 17.

B vione nnaHupyeTcs B3aTb KpeauT Ha cymmy 1 000 000 py6neir. Ycnosus ero so3sparta
TaKoBbl:

e KaXKabli sHBapb Aonr Bo3pactaeT Ha 10 % no cpaBHEHUIO C KOHLUOM Mpeablaywero roaa;
e C (beBpans no MIHb KaXaoro roga HeobxoAuMo BbINIaTUTb HEKOTOPYHO YacTb A0Nra;

e exeroAHble BbinaaTbl He npesbiwatoT 300 000 pybnei.

Ha kakoe MuHuManbHoe Yucno pybnel cyMma BbiNaaT MOXET MpeBbIlaTh pa3Mep Kpeauta?

3apaHue 18.
Hangute BCe 3Ha4YeHUs napameTpa a, NPy KaXXAoM U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE
lg?(52% — 102 + 6) + (3a% — 5a + 6)lg(522 — 10z +6) —4a+3 =0

umeeT XoTs 6bl 0OaMH KOPEHb.

3apaHue 19,

a) CylwlecTByeT N1 YeTbipex3aHayHoe uncno, npovseeaeHue uudp kotoporo B B 15 pas 6onblie
CYMMbI?

6) CywecTByeT M YeTblpex3HayHoe Yyucno, npousseaeHve umdp kotoporo B B 200 pa3s
6onblie CyMMbI?

B) HaliT BCe 4yeTblpex3HadHble 4ucna, npoussegeHue umbp kotoporo B B 12,5 pas 6onblie
CYMMbI?



